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OEMA A (5x5=25 Movdoec)

Al. Na anoodeiete 011 N gubeia pe cvvreheotn devBuvong A , n omoia dEPYETOL OO TO
onueio A(x,,y,) , éxet e&lowon y—y, = A(x—x,).

A2. Na anodeiEete 6TLn gvbeia Ax + By + ' = 0, dmov A#0 1} B#0, eivon mapdiinin oo
ddvoopo 5 = (B, —A4) xa k@0etn oto Sidvvopa 17 = (4, B).

A3. 'Eoto ta Stovdopato & Kot ﬁ , U mopdAinio otov 4Eova Yy , LE GUVTEAECTECG
d1evduvong A xai A, avtictorya. No amodeifete tyv-icodvvapio a L f< 4, -4, =—1

A4. Aivovtoan 1o onueion A(1,2) , B(-1,3) xou I'4,2) , xaBodg xor ot gvbeieg
(£):3x—4y+10=0 ko (77): 6x+8y—-10=0 Avtictoiyiote kdbe mocdTO TG GTAANG A

pe tnv.evriotoryn Ty g oting B

Yman A >min B
A %
1 (BI) B 1
2 (ABI) r 3
3 d(A.e) A J5
4 d(T',n) E 5
5 ovv(e,n) Z J26
H Ao

AS. Zoot6 (X) ] AaBog (A) ;
Ot evbeieg (¢) 2x — 3y = 1 kan () 3x + 2y = 8 téuvovtar oto A(2,1).
H svBeio (e) 2x — y + 8 = 0 givar kdetn 670 drévoopa a = (2,4).

H andotaon g evbeiog 4x-3y+5=0 and v apyn tov a&oévov eivor 1.

el .

H evBeio Bx + Ay + I' = 0 pe B#0 €yel ovvteleotn| dievbuvong A = —%

5. Okeg ou egvbeieg mov diépyovtar amd 10 onueio M(x,,y,) €lvar e poperg

Y=Y :/I(X_X()) .



OEMA B

Aivovton ta onpeia A(-2,3) , B(1,6) ko1 I'(2,4) evog tpryovov ABT.

B1. Na Bpeite to gppaddv tov tpryovov ABI. (Movddec 4)
B2. Na Bpeite 116 e€iomwoeig tov AB ko BI'. (Movdoeg 6)
B3. Na Bpeite v mpofoir] A’ tov onueiov A otnv BT (Movéoeg 6)
B4. Na Bpeite o cvpperpikd tov A og mpog ) BT (Movdadec 4)
B5. Na Bpeite v andctoon tov I' and m BA. (Movéoeg 5)
OEMAT

Atvetan ) e€icwon: (A2 +21—-3)x + (A +3)y +242 - 18=0,1¢ R.

I'l. Na Bpeite t1g Tipég T0U A dote ) e€icmon va maplotdver evbeia (€). (Movddec 4)
2. No Bpebel 0 L dote 1 () va diépyetan amd TV apyn TV 0EOVAV. (Movdadec 4)
I'3. Na Bpebel 0 A dote 1 (€) va eivon mapdAAnin Tpog tov dEova y'y. (Movéoeg 4)
I'4. Na oeilete 011 OAeg 01 gvBeieg mov opilovion amd TV mapandve eElocwaon diEpyovTal
and 1o 1010 onueio K. (Movéoeg 6)
I'5. Av to onpeio K givat 1o kévipo €vog TeTpay®@voL ToL 0TT0i0L N i TAEVPE AVIKEL TNV
evBeia (1): 3x+4y=0, va Bpebei 10 epPaddv TOL TETPAYDVOV. (Movéoeg 7)
OEMA A

Aivovton ta Stovdouote @; E + 0 Ko n e&lowon:
6d-f-x—4ldl-|B|-y—2&-F=0 (1)

Al. Na arodciCete 011 1 e€icwon (1) mapiotdvet gvbeia €. (Movéoeg 4)

A2. Av 1 gvbeia £ diépyetan amd to onueio A(1,-1), vo omodeitete ot a T E . (Movaodeg 3)
A3. Av n evbeia € Siépyeton amd To onpeio B(3,2), va Ppeite:
a) Tn yovia Tov Stavocpdtov @ Kot E . (Movéoeg 4)
j@+28| ~[a—25] , , ,
@ilf] , —1) amd v gvbeia g, apov

TPAOTA YPAYETE TO onpeio M 6g amAovotep LopON). (Movéoeg 5)

B) Tnv amdcToon Tov onueion M <

A4. Atvetonm gEicomon 9x% —16y> —6x+1=0 (2) . Av Ta Swaviopata @ kot f etva
povadaio, va deiEete 0TI N e€lomon (2) mapiotdvel 600 gvbeieg (§) ko () ™ popeng (1)

— A

Ko vo, Bpedet n Tiun g yoviog (a, ﬁ) v v omoia M (1) Tawtileton pe tic gvbeieg (§) won

(Mm). Téhoc, va Bpebel n o&ela yovia tov evbeidv (C) kat (1). (Movéoeg 9)

KAAH EINITYXIA!!!

Mmnopeite va Bpeite malardtepa dwymvicpoata Tov epoviiotnpiov [Ipdodoc , pe evOeKTiKEC
OTOVINGELS , OTNV 16TOGEAIDN Log Www.proodos.gr




AITANTHZEIZ
Ofua A
Al.ZyoMkd, cer. 60-61.
A2. Zyolko, cer.67.
A3. ZyoAiko, cel. 43.
Ad4.1.-7,2.-A,3.-B,4.-5,5-H
AS5.1.-X,2.-A,3-X,4-A,5.-A

Oéua B

BIAB = (33),4T = (41),det(4B,4T) = |2 | = -o.

1 9
(ABI') = 5 |—9| = 5 T UOVAOES

B2. 45 = 1. (e45):y— Vg =Myp- (x—x5) 2y—-6=x—-1=>x—y+5=0.
Apr = —2.(epr):y —yr = Apr- (x =%r) >y = =2x + 8.

B3. AgacApr = —1 = Ay (52) ==1= Ly =%.
AA':y—3=%(x+2)=>y=%x+4.

To A’ glvor o onpeio topng Tv evbeudv AA kou BI'.

—liva
y=5x

1
>-x+t4=-2x+8=>x=

24
kary =—

y=—-2x+38 >
’ /(8 24
Apad’(2.5)

B4.’Ecto A 10 cuppetpikd onpeio tov A og tpog tn BI'.

8  xatxp __ 26

=
S , 5 2 5, 26 33
A’ péco tov AA. Apa:: Kat = kat . Apa:A(—,—).
24 yatya _ 33 5°5
5 2 Ya =73

B5dUﬂM)=Eﬁ%;ﬁﬂ=%?

Odua I'

A=0 A2+21-3=0 A=-3711=1
I'l. Aev mapiotdvel evbeia 0tav: | kKat = Kal =
B=0 A+3=0

Apan (1) mapiotdvet evbeia yio kdbe A eR-{-3}.

A=-3

2. Tpéner: 212 — 18 =0=> 1 =311 = —3 - anoppintetar. Apa: A = 3 .

Kal =>A=-3.



I'3. Ilpénet: A+3=0=>A=-3 adOvatn. Apa dev vdpyeL A OOTE 1 € va givol TopdAANAN otov y'y.
4. (1) =>2%x+2lx—3x+Ay+3y+212-18=0>

( x+2=0
Kat x =-=2
S>P2x+2)+Q2x+y)A+(-3x+3y—-18)=0=> 2x+y =0 =1 kat . Apaw:
Kat y=4
—3x+3y—18=0
K(-2,4).
rs.d(K,n) =222 - 0= )

V32442 5
‘Eoctm a1 mAevpd 100 TETPOYDVOUL.

a=2-d(K,n) = a =4 Apo: Erzpp = a® = 16 T. povadeg.

Oéna A

Al. & f # 0.Apa: |@|, |ﬁ| # 0. Ankadny —4|a| - |ﬁ| = 0. Apa n (1) tapiotdver cvbeia &.

A2.(1) = 6d - +4l@|-|B| —2d-=0=4d-f =—4lal-|g|

=a-f=-ldl-|f|=ang

A3.a) (1) =26d:f -3 —4|d|+|f|-2—2a- =0=16a-f = 8|d| - |f]

= 2lal - |B| - ovv(a B) = lal - |B| = ouv(a,B) = % = (d’/,\ﬁ) = 60°.

— 2 — - 2 — — — — —_ - |5 —
|a+26| —|a—2B| _ @%+ad-B+api-ai+ad-f-4B? _ 8af 8Ia|-|ﬁ|-av1/(a,ﬁ)

@3] @3] T T

=4

P)

N |-

Apa: M(4,-1).
e (1) = 6lal - |E|avv(&,ﬁ)x —4|a| - |E|y —2|a] - |ﬁ|avv(&,ﬁ) =0

@l [B|=0
——3x—4y—-1=0

’ [3:4—4-(-1)-1]| 15
Ap(li d(M,S) = W = ? =3

M. 2)2Bx—-1)2-@4y)>?=0>0Bx—-1-4y)-Bx—1+4y)=0=>({):3x—4y—1=
0 kat(n):3x+4y—-1=0

5,//n 6pu. 8, = (B, —A) = (—4, —3)8,//C , bpa: 8, = (4, —3)

808, -16+9 7
ovv(8:,8) = 5]-[&] 55 25

, . , . .7
Apa T0 cvvnuitovo g o&elog yoviag tov g, £ elvon Py



